



立即發佈：2021 年 9 月 14 日

州長凱西·霍楚爾

**霍楚爾州長宣佈喬巴尼 (CHOBANI) 捐贈近 300,000 件產品，以支援最近受自然災害和
人道主義危機影響的人們**

**其中 200,000 件產品用於颶風艾達救援，另外 100,000 件產品將提供給阿富汗撤離人員
和美國軍人**

州長鼓勵紐約廣大企業和民眾伸出援助之手

照片請查看[這裡](#)，視訊請查看[這裡](#)

州長凱西·霍楚爾今日宣佈，總部位於紐約州的食物製造商喬巴尼將捐贈和運送包括紐約酸奶在內的近 300,000 件產品，協助受艾達颶風影響的家庭和駐紮在美國軍事基地的阿富汗撤離人員。在艾達颶風過後，為了協助我們照顧從阿富汗撤離難民的部隊，喬巴尼目前正在將裝滿食物的卡車從公司的紐約州北部工廠派往紐約市地區、路易斯安那州 (Louisiana) 和新澤西州 (New Jersey)。州農業專員理查德·A·鮑爾 (Richard A. Ball) 今天與喬巴尼和尤蒂卡 (Utica) 難民中心的代表一起協助往拖車上裝載產品，該拖車將運送救援物資到艾達經過的紐約州馬馬羅內克 (Mamaronek)，並鼓勵其他紐約企業在可能的情况下施以援手。

霍楚爾州長說：「紐約是全世界人民的希望燈塔，喬巴尼今天的捐贈彰顯了我們得到全球頌揚的慷慨精神。我鼓勵所有希望施以援手的企業和紐約民眾以喬巴尼為榜樣，捐出富餘之物來協助支援那些遭受艾達侵襲和從阿富汗撤離的人員盡快恢復和重新定居。」

喬巴尼正在用卡車將大約 100,000 件產品（包括紐約製造的酸奶）運送到紐約市大都會和周邊地區的食品銀行，並向路易斯安那州運送另外 100,000 件產品，所有這些都是為協助那些在颶風艾達經過時遭遇毀滅打擊的人們。週四，在紐約州馬馬羅內克，喬巴尼將在現場協助為 300 名受艾達影響的人提供食物，颶風艾達在九月初襲擊了紐約地區。

此外，喬巴尼與 USO 合作，將一卡車近 100,000 杯酸奶（包括紐約製造的酸奶）從其位於紐約中部的工廠運送到弗吉尼亞州 (Virginia) 的李堡 (Fort Lee) 和新澤西州的麥圭爾-迪克斯-萊克赫斯特聯合基地 (Joint Base McGuire-Dix-Lakehurst)，阿富汗撤離人員被安置在這裡，並由美國軍人給以供養。

喬巴尼的使命是為所有人生產美味的酸奶，同時改善社區並使全世界人變得更健康。它擁有支援有危難的社區的悠久歷史，包括在疫情期間從大西洋沿岸到太平洋沿岸捐贈了超過 850 萬件產品——並參與了紐約州的牛奶回購計劃滋養紐約 (Nourish New York)。他們還參與了諸如軍人節日餐 (Holiday Meals for Military) 等計劃，並生產了一個特殊的限時 PB&J 食品銀行批次的酸奶，將 100% 的利潤捐贈給供養美國食品銀行，以支援重點關注兒童的計劃。

農業專員鮑爾說：「紐約民眾總是在需要的時候站出來幫助我們的鄰居，在過去一年半時間所作所為已經一次又一次地證明了這一點。我感謝喬巴尼今天帶頭向有困難的家庭捐贈健康、美味的紐約乳製品，並鼓勵其他人以喬巴尼為榜樣。」

喬巴尼創始人兼 CEO 哈姆迪·尤盧卡亞 (Hamdi Ulukaya) 說：「在過去三週里，我們經歷了一系列令人難以置信的危機——自然的和人道主義的，國內和全球的。作為一家食品公司，我們深知營養食品對於存在巨大的需求和損失時期的價值。亦有很多療傷治愈、重建和重新安置工作要做，作為一個公司和州，我們大家都需要盡自己的一份力量，張開援助的手臂和慈善的心靈，確保人們得到食物和照顧。感謝霍楚爾州長以身作則，鼓勵所有紐約民眾助他們的鄰居。」

州長凱西·霍楚爾於 [9月6日宣佈](#)，拜登總統批准了一項加急的重大災難申報，該申報將有助於為地方政府和紐約民眾提供聯邦財政救濟，並為符合條件的紐約民眾提供個人和公共援助，幫助他們從艾達颶風的殘餘影響造成的洪災中恢復過來。該個人和公共援助聲明所涵蓋的郡包括：布朗克斯郡、皇后區、國王郡、裡士滿郡和威徹斯特郡。目前，紐約郡僅可獲得公共援助。州長將繼續與 FEMA 以及聯邦、州和地方合作夥伴合作，確保紐約民眾獲得他們需要的額外救濟。流離失所的紐約民眾（包括沒有保險的家庭）將有資格獲得住房援助資金，以及危機諮詢、失業援助、房屋維修和法律服務。

州長凱西·霍楚爾[之前宣佈](#)，紐約州準備迎接逃離國內暴力和動盪的阿富汗國民的到來。紐約州難民服務機構和新美國人辦公室都準備好幫助那些尋求在紐約重新定居的人，並延續本州的光榮傳統，歡迎那些逃離迫害或戰爭的個人。如紐約民眾尋求支援阿富汗難民抵達紐約，可致電新美國人辦公室熱線 **1-800-566-7636**，瞭解當地提供者的資訊以及他們如何提供幫助。任何需要保密援助和聯繫以獲得支援和服務的移民也可以使用此熱線。

關於喬巴尼

喬巴尼是一個食品製造商，其使命是讓更多人獲得優質營養的食品，同時改善我們的社區，讓世界變得更健康。簡而言之：為所有人生產美食。為了支援這一使命，他們是一家以價值觀為導向、以人為本、專注於食品和健康的公司，自從美國移民哈姆迪·尤盧卡亞於 2005 年創立該公司以來，他們就一直秉承這一點。他們生產[酸奶](#)、[燕麥奶](#)、[乳製品和植物性奶精](#)、[即飲咖啡](#)和[植物性益生菌飲料](#)。喬巴尼酸奶是美國第一酸奶品牌，僅採用天然原料製成，不含人工防腐劑。

喬巴尼將食物作為造福世界的力量——我們所做的一切都以人道為先。他們的慈善工作優先考慮回饋我們的社區及其他社區：努力消除兒童飢餓，支援移民、難民和未被充分代表的人群，尊敬退伍軍人和保護地球。我們在紐約、愛達荷州 (Idaho) 和澳洲 (Australia) 都有產地。喬巴尼產品在整個北美銷售，並在澳大利亞和其他特定市場銷售。如需瞭解更多資訊，請瀏覽 www.chobani.com 並在 [Facebook](#)、[Twitter](#)、[Instagram](#)、和 [LinkedIn](#) 上追隨他們。

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[退出訂閱](#)